
Την Παρασκευή 7 Νοεμβρίου στις 9 το βράδυ η Εργατική Λέσχη
Περιστερίου διοργανώνει μια ξεχωριστή «Βραδιά ανεξάρτητου
κινηματογράφου» προβάλλοντας 7 ταινίες μικρού μήκους. Οι προβολές
θα γίνουν παρουσία των δημιουργών οι οποίοι μάλιστα θα προλογήσουν
τις ταινίες τους. Στο τέλος θα ακολουθήσει ανοιχτή συζήτηση για τις
δυνατότητες του ανεξάρτητου σινεμά.

Ώρα έναρξης 21:00 – Είσοδος ελεύθερη

Το event στο fb ΕΔΩ
Περισσότερα για τις ταινίες με σειρά προβολής:

1. Βλέπω στον ύπνο μου Αφροδίτες – Άρης Καπλανίδης (2013, 8’)

Μέσα σε μια νύχτα όλα μπορούν ν’ αλλάξουν. Η πρωταγωνίστρια θέλει να δολοφονήσει τον άντρα της,
όμως αποφασίζει να του δώσει μια ευκαιρία να επανορθώσει. Εκείνος δεν το γνωρίζει.. Το «Βλέπω στον
ύπνο μου Αφροδίτες», είναι η νέα μικρού μήκους ταινία του Άρη Καπλανίδη, στην οποία πρωταγωνιστούν
η Κωνσταντίνα Γεωργαντά και ο Ηλίας Ρουμελιώτης.

2. Τώρα εγώ – ΑΚΣ tiiinewzfilms (2013, 6’)

Το πρωταγωνιστικό ζευγάρι προσπαθεί να διαχειριστεί την κρίση στις σχέσεις τους και η εκδίκηση
περνάει σε 2ο φόντο. Το «ΤΩΡΑ ΕΓΩ» αποτελεί την 7η κατά σειρά ταινία μικρού μήκους της Άτυπης
Κινηματογραφικής Συμμορίας tiiinewzfilms. Τη μουσική του φιλμ υπογράφει ο Σπύρος Γραμμένος
σηματοδοτώντας τη 2η συνεργασία των 2 πλευρών, ενώ στους πρωταγωνιστικούς ρόλους βρίσκονται οι
νεαροί ηθοποιοί Izabella Fulop και Κωνσταντίνος Ραφαηλίδης. Αξίζει να σημειωθεί πως το σενάριο έχει
επιμεληθεί η ποιήτρια Σοφία Κολοτούρου. Η ταινία έχει προβληθεί σε ειδική προβολή στην Εργατική Λέσχη
Νέας Σμύρνης, στο Β-Fest 2013 και στο φεστιβάλ Αναιρέσεις 2013 στη Γεωπονική.

3. Butterfly – Χάρης Γιουλάτος (2013, 14)

Στην περίοδο της κρίσης, δύο άντρες, δύο διαφορετικές όψεις του ίδιου νομίσματος στριφογυρίζουν σε
ένα αέναο παιχνίδι επιβίωσης. Η τελευταία ταινία του Χάρη Γιουλάτου, με πρωταγωνιστές τους
Παναγιώτη Τζίνο και Μελέτη Γεωργιάδη, έχει αποσπάσει το 3ο βραβείο κοινού στο βαλκανικό φεστιβάλ
του altcine καθώς και τα βραβεία καλύτερης φωτογραφίας, ήχου, μουσικής, ταινίας, σεναρίου και
σκηνοθεσίας στο φεστιβάλ ψηφιακών ταινιών μικρού μήκους στη Λευκάδα το 2013.

4. Felony – Θάνος Κερμίτσης (2014, 5’)

“Το Μέλλον σε 5 Λεπτά”. Μια ιστορία σε ένα δυστοπικό μέλλον όπου τίποτα δεν θεωρείται δεδομένο. Το
Felony απότελεί την έκτη ταινία μικρού μήκους του Θάνου Κερμίτση (μεταξύ άλλων σκηνοθέτης και της
μεγάλου μήκους ταινίας «Αδάμαστος») στην οποία εμφανίζονται οι Δημήτρης Νασιούλας, Κατερίνα
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Χιωτίνη, Μελέτης Γεωργιάδης, Θάνος Κερμίτσης και Σοφία Αγγελή. Η ταινία ήταν υποψήφια για το
Βραβείο “Best International Short Film” στο Galactic Film Festival στην Καλιφόρνια, καθώς και υποψήφια
για το Βραβείο “Best Sound Design” στον Διεθνή διαγωνισμό της Rode “My Rode Reel 2014”. Πρόσφατα
προβλήθηκε στο Διεθνές Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους Θεσσαλονίκης (TISFF) όπως και στα Los
Angeles Movie Awards.

5. Το Ρόδι – Χρήστος Καρτέρης (2011, 38’)

Μετά από εφτά χρόνια απουσίας από την καθημερινότητα έχοντας την ταμπέλα του κοινωνικού
αποκλεισμού, ένας άντρας 45 ετών προσπαθεί να ενταχθεί και να επιβιώσει σε αυτήν. Γεμάτος όρεξη για
μια νέα αρχή στην ζωή του, οι δυσκολίες της σημερινής κοινωνίας τον κλωτσάνε από αυτήν παλεύοντας
ανάμεσα στην δουλειά, την φιλία, την οικογένεια και τον έρωτα, με αντίπαλο τα παιχνίδια της μοίρας. Η
ταινία προβλήθηκε στο Κιλκίς στα πλαίσια του 3ου Αντιρατσιστικού – Αντιφασιστικού Φεστιβάλ, στο 24ο
Διεθνές Φεστιβάλ Πολιτισμού και Τέχνης στο Πόρτο Χέλι,
στο 1ο Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου Πελοποννήσου στο Λουτράκι και στο πολιτιστικό κέντρο της
Ικαρίας. Επίσης επιλέχθηκε στο διαγωνιστικό τμήμα του 35ου Διεθνές Φεστιβάλ ταινιών μικρού μήκους
στην Δράμα και στο διαγωνιστικό τμήμα του 18ου Διεθνές Φεστιβάλ κινηματογράφου της Αθήνας Νύχτες
Πρεμιέρας.

6. Εκτός Πλάνου – Ani Jo / Θάνος Καρβούνης (2014, 9’) Πρεμιέρα

«Ναι, αλλά γιατί όχι πάντα;». Σε κεντρικό κινηματογράφο της Αθήνας προβάλλεται η ταινία STALKER του
Andrei Tarkovsky όπου οι μόνοι θεατές είναι ο Μάρκος και η Άννα. Το φλερτ ανάμεσά τους, η έλξη και η
σύγκρουση θα μπορούσαν να μην τελειώσουν ποτέ. Το «Εκτός Πλάνου» αποτελεί συνεργασία της νεαρής
σκηνοθέτιδας Ani Jo και του Θάνου Καρβούνη της Άτυπης Κινηματογραφικής Συμμορίας tiiinewzfilms. Δύο
διαφορετικές σκηνοθετικές ματιές συναντιούνται για να συνθέσουν ένα φιλμ 9 λεπτών, όπου η γλυκύτητα
συμβιώνει με την αρρώστια. Στους πρωταγωνιστικούς ρόλους βρίσκονται ο Ιούλιος Τζιάτας και η
Μιράντα Τζομάκι, ενώ τη μουσική υπογράφουν οι Magic De Spell. Η προβολή στην Εργατική Λέσχη
Περιστερίου συνιστά την πρεμιέρα της ταινίας.

7. De Nuevo – Χρήστος Καρτέρης (2014, 7’)

Όταν το πιο άψυχο αντικείμενο στο σπίτι εισβάλει στο μυαλό σου, εσύ αποφασίζεις για το μέλλον και την
ζωή σου… Η ταινία “De Nuevo” είναι η δεύτερη σκηνοθετική δουλειά του Χρήστου Καρτέρη στον
κινηματογράφο. Βασικός άξονας της ταινίας είναι η ίδια η τηλεόραση που σε κάθε σπίτι έχει γίνει το
απαραίτητο και αναγκαίο “αγαθό”. Εκτός από τη συμμετοχή της σε πλήθος διεθνών φεστιβάλ, η ταινία
έχει αποσπάσει “Βραβείο Σκηνοθεσίας” στο Filme Short Film Festival (Θεσσαλονίκη, 2014), “Βραβείο
Καλύτερου Μοντάζ” στο Filme Short Film Festival (Θεσσαλονίκη, 2014), “2ο Βραβείο” στο Short Film Night
Festivart (Λουτράκι, 2014) και “Cinematic Achievement Award” στο 7th Thess International Short Film
Festival (Θεσσαλονίκη, 2013).

Εργατική Λέσχη Περιστερίου
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